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A pályázatról röviden 
 
A „Humán szolgáltatások fejlesztése Hajdúböszörmény, Görbeháza, Újszentmargita, 
Újtikos és Folyás települések esetében” című támogatási kérelem az EFOP-1.5.3-16 
kódszámú, „Humán szolgáltatások fejlesztése” című felhívás keretében került 
benyújtásra. A megítélt 500 millió forint összegű vissza nem térítendő európai uniós 
támogatás segítségével lezárult a humán szolgáltatások fejlesztését célzó projekt 
megvalósítása Hajdúböszörményben és térségében. 
A projektet az EFOP-1.5.3-16-2017-00014 kódszámú pályázat keretében konzorciumban 
valósította meg Hajdúböszörmény Város Önkormányzata. A konzorciumi partnerek: 
Görbeháza Község Önkormányzata, Újszentmargita Község Önkormányzata, Újtikos 
Község Önkormányzata, Folyás Község Önkormányzata, Hajdú-Bihar Vármegyei 
Önkormányzat és civil szervezet, valamint a Keleti Főcsatorna Egyesület. A konzorcium 
vezetője Hajdúböszörmény Város Önkormányzata. 
A projekt keretében számos humánszolgáltatás fejlesztését célzó tevékenység, program, 
rendezvény, beruházás és eszközbeszerzés valósult meg az elmúlt években. 
 

HAJDÚ-BIHAR VÁRMEGYE ÖNKORMÁNYZATA 
 
Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata a projekt keretében kidolgozta és működtette a 
„Maradj Hajdú-Biharban” ösztöndíj programot, amely révén 160 fő részére tudott 
egyszeri, 50 000 Ft-os támogatást biztosítani. Ezenkívül egészségmegőrző és -fejlesztő 
események lebonyolítását vállalta: 
 

„Nyári táborokat kiegészítő sportfoglalkozások” 
 

 
 
4 alkalommal került sor 2022. júliusában ezek lebonyolítására. A tevékenység célja, hogy 
a településeken megszervezésre kerülő nyári napközis táborokban részt vevő fiatalok 
nyári programját színesítve, a gyerekeket sportfoglalkozások segítségével ösztönözzük 
az életvitelszerűen végzett mozgásra, rendszeres sporttevékenységre. A program 
keretében 3 konzorciumi településen (Görbeháza, Hajdúböszörmény, Újszentmargita) 
már megszervezésre került nyári táborokon jelen lévő gyermekek részére, - összesen a 



tábor ideje alatt – 6 óra időtartamban biztosítottunk játékos sportprogramokat, amelyet 
külső szolgáltató biztosított. A gyermekek játékos vetélkedők keretében lettek bevonva 
a programokba, így reményünk szerint közelebb hozza őket a rendszeres mozgáshoz. 
 

    
 

„Konzorciumi egészségügyi vizsgálatok” 
 

A szűréseken a konzorciumi települések 25 év feletti lakosságából érkeztek résztvevők. 
Összesen 125 fő vett részt az egészségfejlesztő programon, melyen többek között 
alvásminőség-ellenőrzés, arteriográfos vizsgálat, az agy relaxációs képességének 
vizsgálata történt, de megnézték a szakemberek a vázizomzat kapillárisaiban történő 
oxigénfogyasztást, valamint volt tüdő- és szívvizsgálat, vérnyomásmérés, EKG készítés, 
látás- és hallásvizsgálat, vércukormérés és pajzsmirigy vizsgálat is. A résztvevők vitamin 
egységcsomagot kaptak, valamint az egészséges életmód fontosságáról és a COVID-19 
járvánnyal kapcsolatos, preventív előadásokon vehettek részt. 
 

    
  



„Mozgásban a megye” 
 
6 alkalommal iskolai közösségek ügyességi csapatverseny szervezése valósult meg 2022. 
őszén a konzorciumi települések iskoláiban: 
Görbeháza, Görbeházi Széchenyi István Általános Iskola, 
Hajdúböszörmény, Baltazár Dezső Református Általános Iskola, 
Hajdúböszörmény, Hajdúböszörményi Bethlen Gábor Általános Iskola, 
Hajdúböszörmény, Hajdúböszörményi Bocskai István Általános Iskola, 
Hajdúböszörmény, Hajdúböszörményi Eötvös József Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű 
Általános Iskola, 
Újszentmargita, Újszentmargitai Hunyadi Mátyás Általános Iskola. 
A verseny során iskolánként 3 db 8 fős csapat versenyzett egymással. Minden résztvevő 
gyermek egyedi, a versenyre készült feliratos pólót, az oktatási intézmények 2 
pedagógusa pedig galléros pólót kaptak. A helyezések szerint további ajándékokkal 
jutalmazták meg a tanulókat. 
 

    
 

    
  



HAJDÚBÖSZÖRMÉNY 
 

„Idősek hónapja” 
 
Az ünnepségsorozat nyitó rendezvénye Hajdúböszörményben, a Sillye Gábor 
Művelődési Központ és Közösségi Ház színháztermében lett megrendezve. A jelen lévő 
idős lakosságot köszöntötte Kiss Attila, a város polgármestere. Beszédében méltatta az 
idősek életútját, tevékenységét. Ezt követően színvonalas kulturális műsor következett. 
A Varga Lajos Kultúrkör ünnepi megemlékezését követték az alábbi együttesek műsorai: 
Hajdúnánás, Hajdúdorog, Székesfehérvár településekről érkező együttesek. 
 

    
 
Az Idősek Hónapja keretében a hajdúböszörményi idősek részére kirándulást került 
megszervezésre a Nyíregyházi Állatparkba. A kiránduláson 150 fő vett részt. A sok 
érdekes, köztük több egzotikus állat látogatása igazi kikapcsolódást, élményt jelentett a 
programban résztvevők számára. 
 

    
 
2022. október 20-án zenés, szórakoztató rendezvényen vehettek részt az idősek. 2022. 
október 28-án a meghívott művész Oszvald Marika színésznő és operetténekesnő volt. 
A hajdúböszörményi lakosság körében igen népszerű az énekesnő, ezért nagy 
érdeklődés előzte meg a műsort   



„Kihajtás- Böszörményi csergetés” 
 
Hajdúböszörményben megrendezésre került a Kihajtási ünnep, a „Böszörményi 
Csergetés”. A rendezvény a reggeli gyülekezővel vette kezdetét a hajtóutak emlékére 
állított Szürkemarha szobornál, ahol a népi zenei kíséret mellett közösen történt a 
felvonulás a főtérre, ahol a kézművesek fogadták a vonulókat. A főtérre érve a 
Böszörményi Néptáncegyüttes fellépését követően a déli harangszóval vette kezdetét a 
közös csergetés. A napot a pásztorétel kóstoló és előadások zárták. 
 

    
 

„Behajtás ünnep” 
 

A Behajtás ünnep két alkalommal került megrendezésre a Hajdúböszörményi 
Tájházakban. A behajtás népszokása elevenedett meg Hajdúböszörményben, amikor is 
a pásztorok a legelőkről behajtották a legelő állataikat, illetve elszámoltak azokkal. A 
programok között sor került a Bocskai Néptáncegyüttes műsorára, A Hajdúböszörményi 
Citerazenekar és Kórus fellépésére, de előadásokat hallgathattak meg a pásztorélettel 
kapcsolatban az érdeklődők. Illetve megkóstolhatták a pásztorételek közül a 
gulyáslevest és a slambucot is. 

 

    
  



„Népi mesterségek (gasztronómiai képzés)” 
 
A képzés alkalmával a kurzusok résztvevői szakemberek segítségével és irányításával 
első sorban megismerkedhettek a konyhai eszközökkel és azok használatával, a 
konyhában betartani szükséges íratlan szabályokkal, illetve végül, de nem utolsó sorban 
a térségre jellemző ételekkel, a hozzávalókkal, azok készítési módjával. Az alkalmak 
során természetesen ezeket közösen el is készítették és végül meg is kóstolhatták a 
végeredményt, ami jelezte ennek a lehetőségnek a sikerességét, hiszen finomabbnál 
finomabb ételek kerültek az asztalra. 
 

    
 

„Vállalkozói fórum” 
 
Vállalkozói fórumnak adott otthont a Hajdúböszörményi Polgármesteri Hivatal 
épületének Báthory terme. A szervezők a fórumra invitálták Hajdúböszörmény, Folyás, 
Görbeháza, Újszentmargita és Újtikos vállalkozóit, lakosságát. A fórum megtartásának 
fő célja az egymás közötti kommunikáció, a kapcsolattartás, egymás problémáinak 
megismerése és segítése és a fejlesztései ötletek megvalósításához szükséges 
lehetőségek ismertetése a pályázatok útján. A fórum 6 alkalommal, alkalmanként 2 óra 
terjedelemben került megrendezésre. A megjelenteknek az aktuális pályázati 
lehetőségek kerültek ismertetésre, azon belül első sorban a vállalkozások számára 
elérhető munkahely megtartással és teremtéssel kapcsolatos aktuális támogatási 
feltételek, továbbá a lehetséges infrastrukturális fejlesztésekre, beruházásokra elérhető 
uniós források kerültek bemutatásra. 
 

     



„Hajdúsági disznótor” 
 
A rendezvény a hajdúsági disznótor népi hagyományait, kulináris különlegességeit 
mutatta be, színes népművészeti programokkal, kóstolókkal. 
 

    
 

„Kompetenciafejlesztések” 
 
A fejlesztő kurzusok során álláskeresési, életviteli és munkaszocializációs kompetenciák 
fejlesztésére irányultak a képzések, melyek során a megjelentek ezeket a témákat 
szakemberek játrák körül a foglalkozások alkalmával. Az előadások alkalmával ezek a 
szakemberek azokat a készségeket és képességeket mutatja be és tárja fel, amelyek a 
felsorolt területek alkalmával találkozható problémák megoldására irányul, amelyhez 
megfelelő motiváltság, döntéshozatal és kivitelezés szükséges. Mindezek 
megismeréséhez pedagógiai eszközökkel segítették hozzá a résztvevőket. 
 

      
 

Szintén a projekthez kapcsolódóan sor került Start Up irodák, Helpdesk pontok és 
internetsarok nyitására és működtetésére, valamint egy, a projekthez kapcsolódó 
kézműves Facebook csoport kialakítására. 
  



„Termelői piac” 
 

A Zöld Kör – Föld Barátai Magyarország Tagja szervezésében 24 alkalmas ingyenes 
termelői piacra látogathattak ki az érdeklődök Hajdúböszörményben.  

 

      
 

„Egyetemi önkéntesség szerepe” 
 

 
 

„Hátrányos helyzetű gyerekek táboroztatása” 
 

A tábor során kirándulások valósultak meg, mint például a Nyíregyházi Állatkert, a 
Hortobágy és annak környéke, a helyi értékek bemutatása többek között a Hajdúsági 
Múzeum, illetve a sportolási lehetőségek közül strandolás, foci, kézilabda. 
 

 
  



„Hátrányos helyzetű gyerekek étkeztetése és számukra programok 
szervezése” 

 
A Szociális Szolgáltatási Központ dolgozóinak szervezésében, a gyermekétkeztetés 
keretén belül megvalósuló szabadidős foglalkozások a gyermekek mozgásigényét, 
kreativitását, kézügyességének fejlesztését, csoportban- és közösségben megélt 
alkalmazkodóképességük fejlesztését célozta meg. A legfontosabb, hogy a gyermekek a 
szabadidejüket hasznosan, ám kötetlenül és játékosan tölthessék el. A programban 
résztvevő gyermekek ugyan ismerik egymást, ám ezen idő alatt, a közös programok által 
szoros barátság szövődött közöttük – a program ezt is a fő célkitűzései közé sorolta, 
fontosnak tartva, hogy a gyermekek jobban megismerjék és elfogadják egymást. 

 

    
 

„Fás-virágos Böszörmény akcióprogram” 
 
A program során a helyi lakosok bevonásával a közösségfejlesztés, együttműködés 
kialakítása is cél a város parkjainak, közösségi tereinek és utcafásításainak esztétikusabb 
kialakítása kapcsán. A Bocskai István téren több száz tő levendula, sárgatarka 
kecskerágó, vörös alangfű és sásliliom kerül elültetésre. A Kassa u. 24. sz. alatti ingatlan 
előkertje is rendezésre, füvesítésre kerül, díszfüvek is díszítik majd. Valamint egynyári 
virágok osztására is sor kerül a tavasz során. 

 

     



„Tavaszi Fesztivál” 
 
Hagyományteremtő szándékkal került megrendezésre a Tavaszi Fesztivál elnevezésű két 
napos rendezvény, amely sok színes szabadtéri programot kínált az érdeklődők számára, 
ahol mindenki megtalálta a magának megfelelőt. A fellépők között voltak zenés-, 
táncos-, énekes műsorok, például az Apró Bocskai Néptáncegyüttes, a Locsi-Fecsi 
Énekegyüttes, majd ezt követően a Closure, a Bridge, majd az este fő fellépője Charlie 
és az Abrakazabra zenekar, akiknek a koncertje után a napot DJ Mészy egy utcabállal 
zárta. 
 

    

 
 
A második napon a fő vonalat a veterán gépjármű bemutató és kiállítás képviselte, amely 
nagy érdeklődést tanúsított. Mindemellett főzőverseny, kirakodóvásár, népi játszóház, 
bábelőadások, ugrálóvár, elektromos kisautók várták a kicsiket és nagyokat. A fellépők 
között ezen a napon is leginkább a zenei előadások szerepeltek, akik között volt a 
Böszörményi Ütősegyüttes, a Dóry József Nótaklub, a Badriff zenekar, a Six Pack zenekar 
és az estét ismét egy nagyobb név, Takáts Tamás Dirty Blues Band zárta. 
 

     



„Hajdúsági Expo” 
 
Többek között a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara és a Debreceni Egyetem részvételével 
került megrendezésre a Hajdúsági Expo ahol a mezőgazdasággal foglalkozó szakemberek 
gyűltek össze szakmai információcserére, mely során több olyan előadást hallgathattak 
meg, amely az agrár szférában aktuális kérdésekkel foglalkozott, mint például Dr. 
Rátonyi Tamás, a Debreceni Egyetem Agrár Kutatóintézet és Tangazdaság Újfehértói 
Kutatóintézetének igazgatójának előadása, ami a precíziós gazdálkodás helyzetével és 
jövőbeni lehetőségeivel foglalkozott. Vagy a rendezvény további részében egyebek 
mellett Papp Gergely, a NAK szakmai főigazgató-helyettese az új Közös Agrárpolitika 
2023-ban induló közvetlen támogatási elemeiről beszélt. A konferencián a szakmai 
előadások mellett volt drónbemutató, belső mezőgazdasági kiállítás, gépbemutató és 
termelői utca. 
 

    
 

„Egészségügyi prevenciós előadások” 
 

Egészségügyi prevenciós előadások kerültek megrendezésre, melyen sok érdeklődő vett 
részt. A témákat a szakemberek úgy válogatták össze, hogy azok a manapság leginkább 
foglalkoztatott egészségügyi és életviteli problémákat és azok megelőzését, kezelését 
mutassák be, illetve az egészséges életmódra híják fel a figyelmet. A témák között 
szerepelt az alkoholfogyasztás, a cukorbetegség, a dohányzás, a demencia, a glutén 
érzékenység, de az egészséges táplálkozáshoz is sok új ismerettel gazdagodhatott a 
hallgatóság. 

 

     



GÖRBEHÁZA 
 

„Testvértelepülési kapcsolatok ápolása” 
 
A rendezvényünk célja, hogy a családok, baráti társaságok a testvértelepülésről érkező 
emberekkel egy kellemes, jó hangulatú napot tölthessenek együtt. A délelőtt a 
gyermekek szórakoztatásának jegyében telt. Kora délután a vállalkozó szelleműek egy 
kellemes bicikli túrán vehettek részt. Nagy népszerűségnek örvend minden alkalommal 
a népi játszótér, az arcfestés és csillámtetoválás valamint az ugrálóvár. Délután a helyi 
óvoda gyermekeinek táncát, valamint a helyi előadók műsorait tekinthették meg a 
kilátogató vendégeink. Kora este került sor a tombolasorsolásra. Az este záróakkordja az 
a SZERETET MÁGLYA gyújtása, mely közben egy ismert és elismert előadó művész 
előadását hallgathatta kedves kilátogató közönség és az utcabál. 
 

    
 

„Sportnap” 
 
A rendezvényeinken mintegy 200 gyermek (3-14 év között) és közel 30 felnőtt vett részt. 
A sportnapokat Katus Attila (személyiedző, életmód-tanácsadó, világ és Európa-bajnok 
sportoló), illetve Béres Alexandra (fitneszedző, sportoló) reggeli ébresztő tornája 
indította. Kicsi és nagy egyszerre tornázott. Egy vidám hangulatú, teljes testet átmozgató 
torna után Katus Attila és Béres Alexandra is életmód és táplálkozási tanácsokkal látta el 
a közönséget. A nap folyamán több sporteszköz kipróbálására volt lehetőségük a 
résztvevőknek, sportversenyeken mérhették össze erejüket és kitartásukat. 
 

     



„Napközis táborok” 
 
A táborozás során délelőttönként a gyerekek számára sportversenyeket, szellemi 
vetélkedőket, kézműves foglalkozást tartottunk. Kilátogattunk a település 
sportpályájára és játszóterére. A „Nyári tábor úszásoktatással” elnevezésű program 
során délelőttönként szakképzett úszásoktató foglakozott a gyerekkel, mely során a még 
úszni nem tudó gyerekek megismerhették az úszás alapjait, a már úszni tudó gyerekek 
pedig az úszástechnikájukat fejleszthették. Társajátékkal, filmvetítéssel, 
sportversenyekkel, kézműveskedéssel és könyvtárlátogatással töltötték a délutánokat. 
 

      
 

„JÓGA” 
 

A célja, hogy minél szélesebb körben népszerűsítsük az egészséges életmódot, a 
mozgást. A foglalkozások at ETKA Jóga alapjait követte. A foglalkozásokon az oktató nagy 
hangsúlyt fektet a test és a lélek egészségének megőrzésére, energiáinak feltöltésére. 
 

 
 
„Egészség Akadémiai előadások és Család és – Gyermekjóléti szolgáltatások 

prevenciós szerepének megerősítése érdekében indítandó programok” 
 

     



ÚJSZENTMARGITA 
 

„Böllér nap” 
 
A hagyományőrző disznótoros rendezvény megrendezésére 2022. március 12.-én került 
sor, mely során a disznótoros ételeket kóstolhatták meg az érdeklődők. A rendezvény 
alkalmával került megszervezésre az „Íz-lelő verseny”, amely alkalmával a legfinomabb 
sütemény, szörp, lekvár és pálinka került díjazásra. A nap fellépői között hallgathatták 
meg a vendégek a Margitai Borisszák Nóta Egyesület műsorát, majd a sztárvendég Fásy 
Ádám és a Digitál Együttes koncertjét. 
 

    
 

„Böllér Kupa” 
 
A „Böllér nap” keretein belül futballmérkőzésekre is sor került, mely alkalommal 6 helyi 
és környékbeli csapat mérte össze tudását. 
 

„Úszótábor” 
 
Az úszótábort 2022. július 04-08. között tartottuk meg az érdeklődő gyerekek. A program 
során a polgári strandon szakképzett úszásoktató foglakozott a gyerekkel, mely során a 
még úszni nem tudó gyerekek megismerhették az úszás alapjait, a már úszni tudó 
gyerekek pedig az úszástechnikájukat fejleszthették. 
 

„Napközis tábor” 
 
A napközis tábor két turnusban került megszervezésre, 2022. július 25-29. és 2022. 
augusztus 01-05. között. A gyerekek tartalmas eltöltése érdekében játékos 
akadályversenyeken, ügyességi versenyeken és sportversenyeken vehettek részt, de 
mindemellett sok-sok játékban, arcfestésben és ételek elkészítésének megismerésében 
is részt vehettek a jelentkezők.  



FOLYÁS 
 

„Település életminőségének javítása, virágosítás, parkosítás” 
 
A település virágosítása, parkosítása két alkalommal került megrendezésre. A program 
felhívás formájában lett meghirdetve, a lakosság közreműködésével valósult meg. Ennek 
keretében a résztvevők facsemetéket, egynyári virágokat ültettek a közterületekre. 
 

                 
 

„Családi nap” - „Egészségügyi szűrés felvilágosító előadással” 
 

A projekt célja: Elsősorban a településen élő családok, lakosok számára szervezett egész 
napos program került megszervezésre két alkalommal. A rendezvényt gyermekeknek szóló 
programok színesítették, mint az ugrálóvár, élőzenés gyermekműsor, arcfestés, az alkotni 
vágyó gyermekeket kézműves asztal várta, emellett népi fajátékok biztosították a vidám 
hangulatot. A családok egész napos vetélkedőkön vehettek részt. Minden résztvevő 
feliratos pólót kapott ajándékba, a nyertesek pedig ajándékcsomagokat kaptak. A 
programon résztvevőket szendvicsekkel, üdítővel és kávéval vendégeltük. A délutáni 
főzést követően utcabál zárta a programot. A nap folyamán lehetőség nyílt egészségügyi 
szűrésen részt venni, ahol vérnyomásmérés, testsúly mérése, valamint a vércukorszint 
ellenőrzésére került sor. 
 

  



„Szabadidős sportnap” 
 

A program keretein belül nem csak helyi, hanem a szomszédos településekről érkezet 
csapatok szállhatak versenybe a község szívében található sportpályán, melynek 
felújítása szintén a projekt keretein belül valósult meg. A második alkalommal pedig 
csocsó bajnokság került megrendezésre, melyhez az eszközöket szintén a pályázat 
támogatása által sikerült beszerezni. A programot délután közös beszélgetések zárták. 
 

 
 

„I�úsági klub” 
 

A projekt keretében 24 alkalommal i�úsági klubot szerveztünk a gyerekeknek, melyet 
rendszeres időközönként tartotunk, mely változatos programokat kínált a résztvevő 
gyermekek számára. 
 

„Nyári ifjúsági tábor és kirándulás” 
 
A helyi gyermekek számára rendezet kirándulásokon szívesen vetek részt a község 
fiatal lakosai. A helyszín kiválasztásánál nagy hangsúlyt fektetünk a természet 
szépségeinek megismerésére, a természetvédelemre, a kulturális ismeretek bővítésére. 
A kirándulás két alkalommal valósult meg Balázsteleken és Vágáshután. A helyi fiatalok 
számára kikapcsolódást és új élményeket jelentet a két alkalommal megrendezet 
kirándulás. A program jellegéből adódóan lehetőséget biztosítot a túrázásokra, 
valamint számos szabadtéri program megrendezésére. A program elsősorban 
közösségépítő jelleggel valósult meg, melynek sikerességét a gyermekek pozi�v 
visszajelzése igazolta. 
 

       



„Testvértelepülési kapcsolatok fejlesztése” 
 
A testvértelepülési kapcsolatok fejlesztése elnevezésű program lehetőséget biztosítot 
arra, hogy Folyás község és testvértelepülésének képviselői a hagyományokat megőrizve 
folyamatos kapcsolatot ápoljon. Ennek eredményeképpen két alkalommal került 
megrendezésre a program, melynek keretein belül a közös időtöltésnek köszönhetően 
kellemes programot biztosítotunk a program képviselői részére. 
 

   
 

„Szünidei napközis tábor” 
 

A folyási gyerekek részére több alkalommal került megrendezésre napközis tábor, 
melyek öt napon keresztül kínáltak szórakozásra, kikapcsolódásra lehetőséget. A 
táborokban, a 6-16 éves korú gyerekeket színes programokkal vártuk: társas játékok, 
szabadtéri programok, könyvtár látogatás, irodalmi fejtörők, kirakó verseny. 
Ellátogatunk a község szélén elhelyezkedő halastóhoz, ahol nemcsak az élővilágot 
ismerhetük meg, hanem a horgászás különböző technikáit is, valamint kellemes 
kikapcsolódásnak adot helyet a felújítot játszótér. Legnépszerűbb elfoglaltság az 
arcfestés volt, a lányok számára a gyöngyfűzés bizonyult a legérdekesebbnek. A húsvét 
alkalmából megrendezet táborban pedig a régi hagyományokat elevenítetük föl, 
megismertük a hagyományos tojásfestési technikákat, valamint a húsvéthoz kapcsolódó 
hagyományokat, népszokásokat. 
 

    
  



ÚJTIKOS 
 

"Ifjúsági klub létrehozása" 
 

A pályázat egy már meglévő, ám megfogyatkozott létszámú gyermekcsoport 
újraegyesítését hivatott segíteni, új lendületet adva ezzel a közösségnek, új tagokat 
bevonva, Kölyökklub néven. A 2021. május 29-től május 11-ig tartó egyéves 
időtartamban havi két alkalommal jött össze a csoport, amely rendszeresség a mai napig 
megmaradt. A 24 alkalom igen színes programokat kínált a gyerekek számára: 
bográcsolás, kertészkedés, pedagógusnapi, anyák napi, idősek napi, karácsonyi, húsvéti 
készülődés, Szent Iván éji piknik, több alkalmas Örömtréning Tankóné Marika 
gyermekagykontroll oktató előadásában, nyárindító, nyárzáró foglalkozás, Vámos Robi 
életviteli tanácsadó rendkívüli rajzórája, kreatívkodás, sport, játék, Halloween parti, 
saját Kölyökklub logó tervezés és póló. 
 

 
 

A pályázattal szembeni igények a vártnak megfelelően teljesültek, sokféle programmal 
tudtuk színesíteni a gyerekek szabadidejét, mára a Kölyökklub létszáma a kezdeti 24-ről 
33-ra duzzadt, és igény mutatkozik a folytatásra. 
 

 
  



„Jó gyakorlatok megismerése, testvér települési kapcsolatok fejlesztése” 
 

Újtikos település hagyományainak része a tésztakészítés. A tésztakészítés folyamatainak 
megismertetését követően a tészták kiállításra kerültek. Mindkét településen 
hagyománynak számít a varrás, hímzés is. Ennek keretében az újtikosi termékeket 
ismertettük meg a türei vendégeinkkel. 
 

 
 

Újtikos és Türe település életében jelentős szerepe van a néptánc hagyományainak. A 
délelőtti közös beszélgetést követő ebéd elfogyasztása után mindkét település táncosai 
népviseletbe öltözve bemutatták a településeiken lévő néptánc koreográfiákat. A 
délután kötetlen beszélgetéssel, majd a türei vendégek hazautazásával zárult. 
 

 
  



„Ifjúsági alkotótábor” 
 
Az „Ifjúsági Alkotótábor” célja az volt, hogy az általános iskolások örömüket leljék az 
alkotásban és minél sokszínűbb kézműves alkotótevékenységgel ismerkedjenek meg. Az 
alkotótáborban a gyerekek dekoráltak textilfilccel pólót maguknak, készítettek tábori 
emlékkönyvet, képet festettek akrilfestékkel, különböző díszeket levegőn száradó 
gyurmából, filcanyagból zsebkendőtartó békát, keresztnevük kezdőbetűjét képkeretbe 
tették. A Hajdúnánási Helyi Sajátosságok munkatársainak jóvoltából 
megismerkedhettek a szalmafonással, bőrözéssel, nemezeléssel, mint magyar népi 
mesterségekkel. A programot színesítette még sok szabadtéri játék. 
 

 
 

„Ifjúsági klub” 
 
A Márton-napra való áldozatos felkészülésüket és szereplésüket megköszönve hot-dog 
partit tartottunk a gyerekeknek. Ez mindenki nagy kedvence. Az evés-ivás után 
karácsonyi asztaldíszt készítettünk saját használatra. 

 

 
  



„Honismereti tábor” 
 
A „Honismereti tábor” célja az volt, hogy az általános iskolás gyermekek körében teret 
biztosítsunk azoknak az élményszerű egyéni és közösségi tevékenységeknek, amelyek a 
család, az otthon, a lakóhely megbecsüléséhez vezetnek. A gyerekekkel közösen 
meghatároztuk a család fogalmát, kiemeltük fontosságát, beszéltünk rokoni 
kapcsolatokról. Ennek alapján minden gyermek tölthetett ki családi tesztet és 
elkészíthette saját családfáját, majd 3 csoportot alkotva szituációs játékban egy-egy 
családi eseményt mutattak be a gyerekek egymásnak. Lerajzolták jelenlegi otthonukat 
és azt, hogy felnőtt korukban milyet képzelnek el maguknak, valamint mindenki 
bemutatta saját települését. 
 

 
 

E „Honismereti tábor” célja az volt, hogy az előző táborban összegyűjtött ismeretek, 
tevékenységek körét szélesítsük, segítsük a gyerekeket a közösségi, nemzeti 
azonosságtudat kialakításában. Meghívtuk a táborba az Újtikoson működő civil 
szervezetek és közösségek vezetőit, akik interaktív módon bemutatták a gyerekeknek a 
közösségeiket. A sok információ birtokában a gyerekek saját elképzelésük alapján 
kidolgozták, hogy milyen közösségeket alapítanának ők maguk, milyenbe tartoznának 
szívesen a jövőben. Körbe jártuk a szülőföld, a nemzet, a haza fogalmát, beszélgettünk 
nemzeti jelképeinkről, büszkeségeinkről, híres magyarokról. 

 

  



„Úszótábor” 
 
Az „Úszótábor” célja az volt, hogy az általános iskolás korú gyerekek megismerkedjenek 
az úszás alapjaival. Nagy lelkesedéssel vetették bele magukat a különböző úszásnemek 
kipróbálásába, elsajátításába. Természetesen kikapcsolódásképpen strandolhattak, 
játszhattak is kedvükre. Minden nap alaposan, jólesően kifáradva értek haza a gyerekek. 
A nagy érdeklődésre tekintettel és a lehetőséget kihasználva egy újabb tábor keretében 
még egy turnust indíthattunk. A vízben való lét, pancsolás, lebegés, úszkálás mindig 
örömforrás és kellemes kikapcsolódás a gyerekeknek. A szakszerű úszásoktatásnak 
köszönhetően az úszótáborban résztvevők megbátorodva, pozitív élményekkel 
feltöltődve térhettek haza minden nap. 
 

 
 

Az „Úszótábor” településünkön teljes mértékben elérte célját, hiszen nagyon sok 
általános iskolás kapott lehetőséget ingyenes és színvonalas úszásoktatásra jelen 
pályázatnak köszönhetően. A jól felszerelt, az úszásoktatás feltételeit biztosító, családias 
hangulatú Tiszavasvári Strandfürdőn nagyon tartalmas, élményekben gazdag hetet 
tölthettek iskolásaink. A sok játék, lubickolás mellett a foglalkozásokon megismerték, 
elsajátították a különböző úszásnemeket. 
 

  



„Közösségi terek kihasználtság növelő program tartása keretében 
gasztrofesztivál tartása” - „Tésztafesztivál” 

 
Immár 13. alkalommal rendezte meg az Önkormányzat az Újtikosi Pásztortűzzel 
összefogva a Tésztafesztivál elnevezésű gasztrofesztivált. A pénteki nap egyfajta 
ráhangolódásként szolgált a lakosságnak, a helyi embereknek, hogy egy kötetlenebb, 
családiasabb formában vártuk a vendégeket. 
 

 
 

A kikapcsolódást helyi és térségi kulturális csoportok fellépése biztosította, fellépett az 
EastRollz, a helyi színjátszó kör, a JáTIKosok, az Újtikosi Dalolászók, valamint a Borockás 
Néptáncegyüttes. 
 

    


